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Úvod
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Ecovogue – Tvoříme udržitelnou budoucnost: STE(A)M proti změně klimatu je
vizionářský projekt spolufinancovaný Evropskou unií, jehož cílem je přetvořit
vzdělávání v oblasti STEM a módy prostřednictvím perspektivy udržitelnosti a
inovace.
 Jádrem projektu EcoVogue je snaha inspirovat a posilovat novou generaci,
zejména dívky, aby se zapojily do oborů STE(A)M (věda, technologie,
inženýrství, umění a matematika) prostřednictvím zkoumání
environmentálních dopadů fast fashion a hledání udržitelných řešení.
 Zvláštní důraz projekt klade na začlenění „umění“ (Arts) do tradičního rámce
STEM, čímž uznává klíčovou roli kreativity a designu v mezioborové výuce a
učení.
Projekt vychází z přesvědčení, že vzdělávání musí reagovat na reálné výzvy
současného světa. EcoVogue proto podporuje ekologické postupy a rozvoj
zelených dovedností prostřednictvím praktického, zážitkového učení.
Spojením vědeckého bádání s uměleckým vyjádřením projekt vybízí studenty k
objevování průsečíku mezi módou, změnou klimatu a technologiemi.
 Díky dynamickým výukovým materiálům a podpoře ženských vzorů v
profesích propojujících módu a STEM projekt EcoVogue usiluje o to, aby se
tyto oblasti staly přístupnějšími a atraktivnějšími pro mladé studentky.
Následující dokument EcoVogue – Integrovaná pedagogická strategie (IPS)
představuje komplexní výukový rámec, který má pedagogům pomoci
poskytovat záživné a smysluplné STEAM vzdělávání prostřednictvím
tematického zaměření na fast fashion a změnu klimatu.
 Tato inovativní strategie byla vytvořena za účelem zvýšení účasti dívek v
oblasti STEAM – propojením vědeckých konceptů s kreativní praxí, rozvojem
kritického myšlení i osobního sebevyjádření.
Strategie IPS je strukturována do tří hlavních kapitol:
Kapitola 1: Strategie pro integraci témat změny klimatu, fast fashion a STE(A)M
do výuky soudržným a mezioborovým způsobem.
Kapitola 2: Přístupy k rozvoji kreativních metod výuky STE(A)M, které propojují
fast fashion s praktickým, na design orientovaným učením.



Kapitola 3: Techniky pro motivaci dívek ke studiu STEM prostřednictvím
projektového učení a zážitkových aktivit spojených s módou a udržitelností.
Díky této strategii poskytuje projekt EcoVogue učitelům praktické nástroje, jak
učinit předměty STEAM zajímavějšími a inkluzivnějšími. Spojením vědeckého
poznání a kreativního zkoumání dokument IPS ukazuje, že móda může být
silným výchozím bodem pro řešení environmentálních výzev a zároveň
inspirovat dívky, aby si dokázaly představit sebe samé jako budoucí inovátorky
a nositelky změn.
Tento dokument a strategie byly vyvinuty společně konsorciem projektu
EcoVogue, které tvoří:
IES Ana Luisa Benítez (Španělsko), Pokročilý digitální inštitút (Advanced Digital
Institute) (Slovensko), SÜRDÜRÜLEBİLİR DİJİTAL DÖNÜŞÜM DERNEĞİ
(Turecko), Obchodní akademie s.r.o. (Česká republika), EKPEDEFTIRIA SERRON
EPE – ARISTOTELIO EKPEDEFTIRIO SERRON (Řecko) a Școala Gimnazială Mihai
Eminescu (Rumunsko).
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